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VABILO NA DVA PRIKAZA REZI IN PREDAVANJE 
 

1. VABILO NA PRIKAZ  REZI IN AKCIJO UREJEANJA UČNEGA VRAT 
Vabimo vas na prikaz rezi in akcijo urejanja učnega vrta dr. Derganca, ki bo v 
ponedeljek 27. februarja 2017 ob 16. uri na Učnem vrtu dr. Derganca v Semiču.  
Uvodoma  dodo predstavljene različne rezi sadnih vrst, kasneje pa boste svoje 
znanje lahko preizkusili na drevesih zato orodje prinesite s seboj. (škarje, 
teleskopske škarje, kakšno lopato in motiko..). Dosadili bomo tudi nekaj sadik. 
 

2. VABILO NA PRIKAZ REZI 
Vabimo vas na prikaz rezi sadnega drevja, ki bo  v torek 28. februarja 2017 ob 
16. uri  v Srednjih Radencih. Dobimo se v kampu Martina Lindiča.  

 
3. VABIMO VAS NA PREDAVANJE 

Vabimo vas na predavanje »Drobni nasveti za zdrav pridelek v sadnem in 
zelenjavnem vrtu...« 
Predavanje bo v petek 3. marca  2017 ob 17.30. uri v avli Kulturnega centra v 
Semiču. 
Predaval bo  dr. Jan Bizjak, univ. dipl. inž. agr. iz Lesc, ki nas v najavi nagovori: 
»V svojem predavanju podelim spoznanja in nasvete, ki mi jih je narava 
nesebično razodela v zadnjih petnajstih letih mojega vrtnarjenja in sadjarjenja, 
nasvete, ki mi v okviru permakulture in biodinamike omogočajo pridelavo 
zdravih pridelkov na domačem vrtu in službi Garden Village na Bledu brez 
uporabe kakršnikoli kemičnih pripomočkov. Med drugim bom predstavil pomen 
izbora tolerantnih sort vrtnin in sadnih rastlin, kako se učinkovito izognit ušem 
in nekaterim ostalim škodljivcem, kako pripravit odličen kompost, s čim gnojit 
oziroma oživljat zemljo, podelil nasvete za boljšo rast pri posameznih vrstah 
vrtnin oziroma sadnih dreves, spregovoril o pomenu pravilne rezi sadnih rastlin 
in še in še…« 
Pred predavanjem si lahko ogledate Prvi belokranjski sejem Agri-Grad pri 

trgovini Požek d.o.o. Ob 16. uri bo kratka predstavitev o rezi in opravilih v 

nasadu, ki bo v razstavnem šotoru. 

 

Vabljeni! 
 

Marjan Vivoda,        Jani Gačnik, 
tajnik SDBK         predsednik SDBK 
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